

P Ř E H L E D

dotazů, připomínek a podnětů členů Zastupitelstva hl.m. Prahy přednesených na 35. zasedání ZHMP dne 27.2.2014

Termín vyřízení: - dotazů, připomínek a podnětů členů ZHMP
přednesených na 35. ZHMP dne 27.2.2014:
27.3. 2014

Ú S T N Í

INT.- č. 35/1 - Ing. Marie Kousalíková

– *interpelace směřovala na náměstkyni primátora Nouzu*

ve věci aktuálního a budoucího stavu Obory Hvězda a kroků vedoucích ke zlepšení stavu této přírodní památky

na interpelaci reagoval náměstek primátora Nouza

stenozáznam předán náměstkyni primátora Nouzovi k písemné reakci

P. Kousalíková: Děkuji, pane primátore.

Na Praze 6 bylo zastupitelstvo teď 21. února a jeden občan Prahy 6, pan doktor Petr Zderčík interpeloval Oboru Hvězda. Slíbila jsem mu, že tu interpelaci přednesu zde, protože Obora Hvězda patří hlavnímu městu Praze.

Pan doktor Zderčík se domnívá, že až bude dokončeno metro, dá se předpokládat, že se enormně zvýší počet lidí, kteří půjdou do Obory Hvězda, a neví, jestli je známo všem radním, nebo alespoň některým, že Obora Hvězda je zpusťlá. Historická zeď na jižní straně spadla v délce 100 až 200 metrů, je vybourána až k patě. Pana doktora by zajímalo, jestli bylo dáno nějaké povolení nebo proč se to zbouralo, nebo jestli to spadlo samo, nebo proč se to neopravuje. Hvězda je prostě zdevastovaná speciálně od Jinočanské ulice do Hvězdy, to je právě z Ruzyně. Udělalo se tam takové hřišťátko, takový cvičební plácek a hned vedle je chodník, který je věčně – pár teček - prostě jsou tam louže. To znamená, ten trávník asi dva metry široký je věčně ušlapaný, nehledě na to, že je to tak trošičku venčírna psů. Co by tam potom dělal kdokoliv jiný, když tu venčírnu psů vidí.

Takže se pan doktor domnívá, že je povinnost zastupitelů, aby se zajímali o to, proč to místo nemůže sloužit k odpočinku a k rekreaci a k trávení volného času, jak bývá běžně zvykem. Nechce dávat velké návody zastupitelům, ale máte se zajet podívat do Průhonice, jak vypadá park. A pokud ne do Průhonice, tak dále směrem po D5 do kteréhokoliv okresního města v Německu, ať bývalém východním či západním, a tam si máme vzít příklad, jak vypadají parky.

A ještě jeden podnět k té Hvězdě má následující. Asi před osmi lety byly hlavní cesty ve Hvězdě znovu rekonstruovány. Byly tam velké tabule. Po třech týdnech rekonstrukce skončila a po letech se ukázalo, že místo správného povrchu – tedy on se domnívá, že to není

správný povrch – tam byl dovezen kdovíodkud jíl. To znamená, že ty dva chodníky, když je sucho, tak se tam dá chodit, a když zaprší, tak se tam chodit nedá. Je to prostě jílový chodník. Podotýkám, že se tam sice chodit dá, ale z bot ten jíl velmi těžko odstraňujete.

Tak se pan doktor Zderčík ptá, co pro to zastupitelé hlavního města Prahy udělají, aby se toto zlepšilo. Děkuji.

Prim. Hudeček: Já také moc děkuji, paní starostko, a poprosím pana náměstka Nouzu.

Nám. Nouza: Děkuji za tuto interpelaci.

P. Kousalíková: Pane náměstku, promiňte, že přerušuji. Každopádně to chci písemně, protože to potřebuji předat panu doktoru Zderčíkovi.

Nám. Nouza: Chtěl jsem říct, že bych využil svého práva, abych mohl odpovědět písemně. A učiním tak v zákonném termínu. Děkuji.



V Praze dne 14. března 2014
Č. j.: MHMP 334326/2014

Vážená paní starostko,

k Vaší interpelaci týkající se aktuálního a budoucího stavu obory Hvězda a kroků vedoucích ke zlepšení stavu této přírodní památky, kterou jste přednesla na 35. zasedání ZHMP dne 27. února 2014, uvádím následující.

Počet návštěvníků obory Hvězda se nepochybně v souvislosti s výstavbou metra zvýší. Již v současné době vyhledává oboru Hvězda množství obyvatel z blízkého okolí, ale také ze vzdálených oblastí Prahy zejména kvůli sportu a rozsáhlým lesním porostům. Z přilehlých čtvrtí vyhledávají přirozeně procházky ve Hvězdě zejména majitelé psů a lidé se zájmem o sport.

Obora Hvězda je převážně lesem, na kterém je tudíž hospodařeno méně intenzivně než v parkových částech, které se nachází pouze na parteru u Letohrádku a na hlavních osách. Dojem „zpustlosti“ proto zřejmě pramení právě z toho, že tato obora je obhospodařována jako les. Podotýkáme, že právě zachování obory Hvězda jako lesa je jedním ze striktních požadavků orgánů státní památkové péče, protože obora je také národní kulturní památkou. Rovněž upozorňuji na skutečnost, že obora je také zvláště chráněným územím dle zákona o ochraně přírody, takže zachování přírodního charakteru a vzhledu obory je rovněž vyžadováno i orgány ochrany přírody. Údržba obory proto (s výjimkou parkových částí) nesměřuje k parku typu Stromovka nebo Petřín a není to otázka množství finančních prostředků, ale koncepčního přístupu daného orgány státní správy.

Historická zeď na jižní straně byla již mnoho let propadlá a visela doslova na částech betonového torkretu. Prostor byl nebezpečný návštěvníkům. Na opravu celého úseku bylo vydáno stavební povolení, nicméně s ohledem na dostupné finanční prostředky byla celková oprava prozatím odložena. Tento úsek by měl být opravován v roce 2015. V letošním roce se připravuje oprava ohradní zdi v úseku od brány na Petřiny až k brance nad libockým kostelem. Stav této části zdi na několika místech skutečně ohrožuje své okolí a muselo být přikročeno k provizornímu oplocení a zamezení přístupu veřejnosti k vlastní zdi.

Venčení psů ze strany obyvatel nelze na lesních pozemcích omezovat. Obora Hvězda podle našeho názoru nabízí plnohodnotný prostor pro trávení volného času pro všechny, tudíž i pro majitele psů, a je plně na odpovědnosti každého takového majitele, aby udržoval čistotu po svém psovi.

Oprava cest v hlavním průhledu proběhla před deseti lety pod dohledem zástupců Národního památkového ústavu (dále jen „NPÚ“). Zástupci NPÚ vznesli požadavek na použití rozemleté opuky jako součást skladby komunikace, nejedná se tedy o jíl. Tato složka způsobuje bohužel za vlhka částečné rozbahnění povrchu cest. V letošním nebo příštím roce (v závislosti na projednání na stavebním úřadě Prahy 6 a schválení opravy ze strany Rady HMP) plánujeme opravu této komunikace s použitím jiné povrchové vrstvy, aby nadále nedocházelo k rozbahňování. Pro úplnost podotýkáme, že v závěru loňského roku proběhla celková oprava středové cesty v aleji od brány z Petřín k letohrádku, kde již naštěstí zástupci NPÚ souhlasili s provedením mlatové úpravy cesty klasickým způsobem. Na této cestě již také podobné problémy, které popisujete z hlavního průhledu, nejsou, a cesta slouží ke spokojenosti návštěvníků obory.

Věřím, že výše uvedené informace postačují k osvětlení složitosti péče o oboru Hvězda, která je zároveň národní kulturní památkou, přírodní památkou a lesem.

S pozdravem

Ing. Jiří Nouza
náměstek primátora hl. m. Prahy

Vážená paní
Ing. Marie Kousalíková

INT.- č. 35/2 – Ing. Eva Vorlíčková

- interpelace směřovala na zastupitelku Mgr. Martu Semelovou

ve věci výroku Mgr. Semelové ohledně justiční vraždy dr. Milady Horákové

na interpelaci reagovala Mgr. Marta Semelová

stenozáznam předán Mgr. Martě Semelové k písemné reakci

P. Vorlíčková: Děkuji. Dobrý den, dámy a pánové.

Paní Semelová, ve svých veřejných vystoupeních, naposledy v České televizi, dáváte jasně a bezostyšně najevo, že se odmítáte řídit zákony této země a její ústavou. Připomínám, že zákon č. 198/1993 Sb., o protiprávnosti komunistického režimu a o odporu proti němu, říká: Komunistický režim používal k perzekuci občanů všech mocenských nástrojů, a to zejména popravoval je, žalářoval je ve věznicích a táborech nucených prací, při vyšetřování a v době žalářování vůči nim používal brutální metody včetně fyzického a psychického mučení a vystavování nelidským útrapám. Dále pak: spojil se s cizí mocností a od roku 1968 udržoval uvedený stav pomocí jejich okupačních vojsk.

Podle tohoto zákona byl tehdejší režim založený na komunistické ideologii zločinný, nelegitimní a zavrženíhodný. Připomínám dále platný zákon č. 480/1991 Sb., o době nsvobody, a nález č. 14/1994 Sbírký Ústavního soudu České republiky, který platnost zákona č. 198 beze zbytku potvrdil.

Vaše tvrzení v České televizi, že násilná okupace vlasti s desítkami okupační armádou zavražděných civilistů byla internacionální pomocí, že Vasil Bilak byl pozitivní postavou nebo že justiční vražda Milady Horákové nebyla postavena na vynuceném přiznání, to nejsou akty demokratické svobody projevu, ale veřejné ukázky pohrdání utrpením obětí

komunistického režimu a akty neskrývaného opovrhování zákony naší země. Zastupitelstvo HMP vás už jednou vyzvalo k rezignaci na funkci zastupitele vzhledem k tomu, že v rozporu se zákonem o Praze, slibem a etickým kodexem zastupitele svými výroky a velebením stalinismu porušuje ústavu a zákony České republiky. Vy v tomto jednání dále pokračujete.

Paní Semelová, urážíte statisíce obětí komunistického režimu. Jestli vám vaše komunistické přesvědčení nedovoluje dodržovat ústavu a zákony této demokratické země, pak prosím, odejděte z funkce zastupitele.

Děkuji. (Potlesk části zastupitelů.)

Prim. Hudeček: Také děkuji a poprosím paní zastupitelku Semelovou, zda chce reagovat, nebo o odpověď.

P. Semelová: Děkuji. Poněkud mě překvapuje, že paní radní Vorlíčková nezná jednací řád Zastupitelstva HMP, ale chápu, že má starosti s vysvětlováním různých kauz, takže ji ráda poučím.

Cituji z jednacího řádu: Člen Zastupitelstva HMP má právo vznášet dotazy, připomínky a podněty, dále jen interpelace člena Zastupitelstva HMP, na Radu HMP a její jednotlivé členy, na předsedy výborů Zastupitelstva HMP, ředitele Magistrátu HMP, na statutární orgány právnických osob, jejichž zakladatelem je hl. město Praha, nebo které hlavní město Praha ovládá, a na vedoucí příspěvkových organizací a organizačních složek, které hl. město Praha založilo nebo zřídilo. Tolik citace z jednacího řádu Zastupitelstva HMP, pokud se týká interpelací zastupitelů.

Nicméně jsem tolerance sama, takže můžu odpovědět na vaši interpelaci tak, že do 30 dnů vám dám písemnou odpověď. Děkuji.

Odpověď na ústní interpelaci Ing.Evy Vorlíčkové ze dne 27.2.2014

Vážená paní zastupitelko,

reaguji tímto na Vaši ústní interpelaci, kterou jste mě vyzvala k rezignaci a jako důvod jste uvedla svůj názor na mé vystoupení v televizním pořadu Hyde Park. Na tuto vaši výzvu Vám sděluji, že jsem žádný důvod vyhovět vaší žádosti neshledala.



Mgr.Marta Semelová
zastupitelka ZHMP

Praha, 27.března 2014

INT.- č. 35/3 - Aleksandra Udženija

– interpelace směřovala **na primátora hl. m. Prahy**

ve věci nákladů a smluv uzavřených s externími poradci a koordinátory uskutečněného cvičení BLACKOUT

na interpelaci reagoval primátor hl. m. Prahy

stenozáznam předán primátorovi hl.m. Prahy k písemné reakci

P. Udženija: Dobrý den, dámy a pánové. Moje interpelace bude velice krátká.

Aniž bych popírala důležitost včerejšího cvičení, které zde proběhlo v rámci hlavního města Prahy, a jeho důležitost pro budoucnost, pokud by toto nastalo, aby to nemělo dopady na bezpečnost a životy občanů. Nicméně se chci zeptat, kolik celá tato akce stála a zda na její organizaci hlavní město uzavřelo smlouvy s některými externími poradci a koordinátory, a samozřejmě za kolik tyto smlouvy byly a kdo to byl v případě, že tyto smlouvy existují.

Pokud můžu poprosit, ráda bych i písemnou odpověď. Děkuji.

Prim. Hudeček: Také děkuji. Tady je vidět, jakou podporu to opravdu má ve skutečnosti. Samozřejmě písemná odpověď bude a bude i v zákonném termínu, což je i pro nás vhodnější, protože veškeré náklady budeme muset teprve nějakým způsobem dát

dohromady. Takže i děkuji za tuto možnost a těší mě váš upřímný zájem o tuto bezpečnostní problematiku.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
RNDr. Tomáš Hudeček, Ph.D.
Primátor hlavního města Prahy

V Praze dne 18. března 2014
Č.j.: S-MHMP 295742/2014

Vážená paní zastupitelko,

k Vaší interpelaci č. 35/3, přednesené na jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 27.2. Vám sděluji následující:

Na 1. jednání Výboru pro bezpečnost, transparentní veřejnou zprávu a legislativu Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 16.1.2013 a na 3. jednání výboru dne 13.3.2013 byla projednávána problematika energetické bezpečnosti hl. m. Prahy. Na jednání dne 15.5.2013 byl výbor informován o záměru uskutečnit cvičení na téma „blackout“. Provedení cvičení na toto téma bylo následně projednáno a schváleno v „Plánu cvičení Krizového štábu hl. m. Prahy v roce 2014“ na 1. jednání Bezpečnostní rady hl. m. Prahy v roce 2013 dne 30.5.2013.

Záměr uskutečnění cvičení byl projednán i Radou hl. m. Prahy dne 5.11.2013, která svým usnesením č. 2020 uložila uspořádat cvičení na téma „Rozsáhlý výpadek dodávky elektrické energie na území hl.m. Prahy (dále jen cvičení)“. Cvičení se uskutečnilo jako štábní, za účasti orgánů krizového řízení hl. m. Prahy, základních složek integrovaného záchranného systému (dále jen IZS) a vybraných organizací dne 26.2.2014 v době od 8:00 hodin do cca 18:00 hodin. Scénář cvičení simuloval třídenní přerušení dodávek elektrické energie a jejich postupnou obnovu.

Za přípravu, provedení cvičení a nezbytnou součinnost odpovídal tajemník bezpečnostní rady hl. m. Prahy, ředitel odboru bezpečnosti a krizového řízení MHMP Ing. Josef Juránek.

Cílem cvičení bylo ověření akceschopnosti a reakce orgánů hl. m. Prahy, základních a ostatních složek IZS, vybraných subjektů kritické infrastruktury a dalších vybraných součinnostních organizací v dané situaci. Dále pak ověření zdrojů elektrické energie, tepla, plynu, pitné vody a dalších dodávek pro zabezpečení základních životních potřeb obyvatelstva a jejich distribuce na území hl. m. Prahy v případě dlouhodobého přerušení dodávek elektrické energie velkého rozsahu, včetně jejich obnovení.

V době zpracování odpovědi na tuto interpelaci byly známy náklady, které byly hrazeny z rozpočtu Magistrátu hl. m. Prahy. Jednalo se o úhradu stravování účastníků cvičení ve výši 37.194 Kč, pořízení identifikačních jmenovek ve výši 2.977 Kč, náklady za přepis jednání krizového štábu stenografem ve výši 13.200 Kč a pořízení čelových svítilen pro účastníky cvičení ve výši 48.923 Kč, tj. celkem 102.294 Kč.

Dle sdělení společnosti PREdistribuce, a.s. si tato objednala v říjnu roku 2013 na svůj náklad u bezpečnostního poradce gen. Andora Šándora „Studii současných možností a kapacit stávajících zdrojů elektrické energie a její distribuce na území hl. města Prahy při reakci na blackout velkého rozsahu včetně obnovení dodávek“. Tato objednávka vznikla po odsouhlasení ve vedení PREdistribuce v září 2013 jako následek velkých výpadků el. energie ve dnech 18.6., 20.8. a 28.8.2013 v Transformovně 400kV Chodov, která je v majetku ČEPS, a které tehdy měly

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
tel.: 236 003 400, fax: 236 007 106
e-mail: tomas.hudecek@praha.eu, www.praha.eu

fatální následky na chod a život jihovýchodu města.

Na základě analýzy těchto výpadků byla průměrně jednu hodinu bez elektřiny téměř 1/3 zákazníků PREdistribuce a došlo i k totálnímu kolapsu zejména dopravy. Za účelné bylo proto vyhodnoceno, alespoň v teoretické rovině, vyzkoušet dopady na všechny důležité odběratele tak, aby se všichni zúčastnění zamysleli, zda a jak dlouho mohou bez elektřiny částečně fungovat či v jakém stavu mají dieselagregáty. Zároveň byla v rámci cvičení ověřována součinnost PREdistribuce a přenosové soustavy ČEPS s ostatními krizovými složkami města Prahy v oblasti toku informací.

V současné době jsou zkoumány dopady tohoto cvičení včetně doplnění dopadů do krizových a havarijních plánů společnosti. Po úplném vyhodnocení bude dokončeno i plnění společnosti PREdistribuce vůči zpracovateli tohoto cvičení, panu gen. Šándorovi.

Další nezbytné náklady vzniklé v souvislosti s cvičením si zúčastněné složky IZS a součinnostní orgány a organizace hradily z vlastních zdrojů.

S pozdravem



Vážená paní
Aleksandra Udženija
zastupitelka hl. m. Prahy

INT.- č. 35/4 - Mgr. Marta Semelová

– interpelace směřovala **na radní Ing. Evu Vorlíčkovou**

k žádostem církve o vydání majetku, jež je ve vlastnictví obce, resp. kraje hl. m. Prahy a jejich vyřízení

*na interpelaci reagovala radní Ing. Eva Vorlíčková
vyřízeno přímo na zasedání ZHMP*

P. Semelová: Jedná se o velice stručný dotaz na paní radní Vorlíčkovou. Chtěla bych se zeptat, zda se v hlavním městě Praze nevyskytla situace nebo nevyskytuje situace jako v některých jiných krajích, konkrétně například na jižní Moravě, že církev žádá o vydání majetku, který je ve vlastnictví obce, resp. kraje, tedy hl. města Prahy. Jedná se o majetek, jehož vydání nebo jehož požádání o vydání by bylo v rozporu s přijatým zákonem. Církev májí za tyto majetky dostat podle přijatého zákona náhrady ve výši 59 miliard korun.

Proto se ptám, jestli je známo, že by některé takové požadavky byly na území hlavního města vzneseny.

Prim. Hudeček: Děkuji. Paní radní, prosím.

P. Vorlíčková: Děkuji. Hlavní město Praha není povinnou osobou k vydávání majetku podle zákona o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi. V současné době je hlavní město Praha žalováno v souvislosti s církevními restitucemi v pěti případech. Předmětem žalob je majetek ve vlastnictví hlavního města Prahy, popřípadě již ve vlastnictví třetích osob, kterým v minulosti byl převeden nebo přešel ze státu do vlastnictví hl. města Prahy. Žalobci se snaží prokázat, že tento majetek nemohlo hl. město Praha nabýt do svého vlastnictví, a pokud se tak stalo, byly porušeny právní předpisy. Takže zatím pět žalob, nic více.

INT.- č. 35/5 - Ing. Marie Kousalíková

– interpelace směřovala **na radní Mgr. Ludmilu Štvánovou**

školství – Česká rada dětí a mládeže – žádost o dotaci na akci Bambiriáda – aktivní prezentace občanských sdružení dětí a mládeže

na interpelaci reagovala radní Mgr. Ludmila Štvánová

stenozáznam předán radní Mgr. Ludmile Štvánové k písemné reakci

P. Kousalíková: Není tak přímo interpelace, spíš bych to nazvala prosbou.

23. až 26. května se bude opět konat Bambiriáda, neboli aktivní prezentace občanských sdružení dětí a mládeže a všech středisek volného času. Musím říct, že všechny děti, mládež mají možnost si vybrat z nepřeberné nabídky volnočasových aktivit, mají možnost se zapojit, mají možnost se účastnit. Většinou se té akce účastní desetitisíce lidí. Koná se nejenom v Praze, koná se i v dalších částech republiky, ale já teď mluvím o Praze.

Moc bych se přimlouvala, jestli by paní radní nenašla v rozpočtu nějakou částku, kterou by mohla dostat Česká rada dětí a mládeže na to pořádání, protože to pořádání není jednoduché, není levné, ale skutečně si myslím, že je velmi prospěšné pro naši mládež. Děkuji.

Prim. Hudeček: Také děkuji. Paní radní, prosím.

P. Štvánová: Děkuji. Pokusím se spíš asi vám dát odpověď písemně, protože se musíme samozřejmě do toho rozpočtu podívat. Ujišťuji vás jenom, že uděláme všechno pro to, abychom nějaké peníze našli.



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Mgr. Ludmila Štvánová

Radní hlavního města Prahy pro oblast školství a volného času



MHMPP06KTFA7

Praze dne 24. 3. 2014

Vážená paní starostko,

reaguji na Vaši interpelaci, s níž jste vystoupila na 35. jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 27. 2. 2014.

Vaši žádost o finanční podporu akce Bambiriáda, která aktivně prezentuje občanská sdružení dětí a mládeže a již několik let se pravidelně koná na Praze 6, budu předkládat ke schválení Radě hl. m. Prahy s návrhem částky 100.000,- korun.

S pozdravem



Vážená paní
Marie Kousalíková



Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
tel.: +420 236 002 990
e-mail: ludmila.stvanova@praha.eu, www.praha.eu

P Í S E M N Ě

INT.- č. 35/6 Petr Dolínek

-interpelace směřovala na I. náměstkovi primátora Vávru

MČ Praha - Běchovice

interpelace bude I. náměstkovi primátora Vávrovi předána písemně

Vážený pane náměstků,

děkuji Vám za Vaši odpověď na mojí interpelaci ze dne 23. 1. 2014 ve věci finanční situace MČ Praha – Běchovice.

Dovolte mi, abych svůj okruh dotazu k výše zmíněnému tématu poněkud rozšířil, a předpokládám, že nebude problém na tyto doplňující dotazy odpovědět.

Za prvé mě velmi zajímá, jakým způsobem MČ Praha Běchovice vybírala třetí osobu, na kterou převedla finanční závazky vyplývající z neposkytnutí dotace ze strany hl. m. Prahy, neboť z dostupných veřejných zdrojů (usnesení Zastupitelstva a Rady MČ Běchovice) není zcela jasné, jak zní smlouva o převodu finančního závazku na tuto osobu a jakým způsobem proběhl transparentní výběr tohoto subjektu.

Za druhé by mě zajímalo, zda v okamžiku kdy začaly nabíhat penále ze strany zhotovitele vůči MČ Praha Běchovice, nezačalo zároveň docházet ke škodě MČ, neboť tyto částky musela Městská část samozřejmě hradit.

Třetím a posledním dotazem je otázka, kdy skončí finanční kontrola na MČ Běchovice a zda jsou již nějaké předběžné závěry. Pakliže nejsou k dispozici, velmi rád bych se na Kontrolním výboru ZHMP této problematice věnoval, a tudíž Vás žádám, abyste závěrečnou zprávu z této kontroly předal mně jako předsedovi Kontrolního výboru Zastupitelstva hl. m. Prahy k jejímu projednání a to z důvodu, že Městská část Běchovice v minulých letech měla problematické výstupy z auditů a to včetně formulace závažné pochybení, tudíž mě zároveň zajímá, v jakém stadiu jsou nápravná opatření ze strany MČ Běchovice plněna na základě minulých zjištění.

Svoje dotazy pokládám na základě opětovného předložení materiálu na poskytnutí investiční účelové dotace na jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy, kdy v případě odsouhlasení této dotace, chci jasně vědět, že Zastupitelstvo hl. m. Prahy nepochybilo, když podpořilo nestandardní postup MČ tzv. přikrylo svým hlasováním a umožnilo tak vznik nového postupu k ostatním MČ na území hl. m. Prahy, které by v důsledku mohl vést k destabilizaci veřejných zdrojů na území hl. m. Prahy. V případě že dotace dnes nebude odsouhlasena, bude moje interpelace z mé strany pojímána jako podpůrný argument k projednání této problematiky na jednání kontrolního výboru hl. m. Prahy.

S pozdravem



Petr Dolínek
Předseda kontrolního výboru



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Jiří Vávra

1. náměstek primátora hlavního města Prahy

V Praze dne 19. března 2014
č. j. MHMP 386991/2014

Vážený pane zastupiteli,

k Vaší interpelaci na jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 27. 2. 2014 ve věci doplňujících dotazů k finanční situaci MČ Praha - Běchovice Vám sděluji následující.

MČ Praha – Běchovice po neschválení poskytnutí dotace na dofinancování přestavby objektu č. p. 479 na školské zařízení Zastupitelstvem HMP, řešila situaci s cílem minimalizovat negativní dopady do hospodaření městské části. Dle sdělení městské části z časových důvodů nemohla uvažovat o přijetí úvěru na úhradu přestavby, neboť by potřebovala souhlas Zastupitelstva hl. m. Prahy, které mělo první jednání až koncem ledna 2014 a MČ hrozilo penále ve výši 200 tis. Kč, pokud neuhradí dluh počátkem ledna. Financování pomocí faktoringu bylo mateřskou bankou městské části, Českou spořitelnou, a.s., odmítnuto. Zastupitelstvo MČ proto schválilo jako možnost řešení převzetí dluhu třetí osobou za jasně stanovených podmínek, a to na minimální dobu 3 měsíců za maximální odměnu 4 % z celkové částky. MČ obdržela dvě nabídky. První přesně reflektovala podmínky dané usnesením Zastupitelstva MČ. Paní Boráros nabídla převzetí dluhu na 4 měsíce za odměnu 1,8 % z celkové částky, tj. za necelých 100 tis. Kč. MČ Praha – Běchovice tedy přistoupila na základě schválení Zastupitelstvem MČ k uzavření smlouvy s paní Boráros. Po zaplacení dlužné částky prostřednictvím paní Boráros dodavateli přestavby došlo z jeho strany ke stažení požadavku na vyplacení penále, jak uvádí MČ a tedy žádné penále dodavateli stavby nehradila.

Proceduru výběru třetí osoby k převzetí dluhu prověřila kontrolní skupina Odboru kontrolních činností MHMP. Dle sdělení Odboru kontrolních činností MHMP Vám dne 11. 3. 2014 byla poskytnuta kopie protokolu o výsledku mimořádné kontroly včetně informace, že protokol o výsledku kontroly byl projednán se starostou MČ dne 10. 3. 2014 a podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole může kontrolovaná osoba podat kontrolnímu orgánu námitky proti kontrolnímu zjištění ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu. Odborem kontrolních činností MHMP Vám byly rovněž poskytnuty zprávy o přezkoumání hospodaření MČ Praha – Běchovice za rok 2011 a 2012. Pokud tedy budete požadovat jakékoli další informace týkající se kontrolních činností a jejich výstupů, doporučuji, abyste se jako předseda kontrolního výboru Zastupitelstva HMP v rámci svých kompetencí obracel přímo na Odbor kontrolních činností MHMP.

S pozdravem


Jiří Vávra
I. náměstek primátora hlavního města Prahy

Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
tel.: 236 002 527, mobil: 606 723 861
e-mail: jiri.vavra@praha.eu
www.praha.eu